



UDÁLOST MĚSÍCE

**JOSEFODOLSKÉ DIVADELNÍ JARO 2017**

Ve dnech 7. - 9. května 2017 se v divadle v Josefově Dole koná již 27. ročník Krajské přehlídky venkovských divadelních souborů – Josefodolské divadelní jaro. Vítězné představení si zajistí postup na Národní přehlídku Krakonošův divadelní podzim ve Vysokém nad Jizerou. Vyhlašovatelem soutěže je Svaz českých divadelních ochotnických spolků. Akce se koná za podpory Libereckého kraje.

Přehlídky ochotnických divadelních souborů se v Josefově Dole pravidelně účastní divadelníci z Libereckého kraje a Českého středohoří. V letošním roce uvidíme Divadelní soubor Sokol Bazkov s představením *Proč máš neposlouchat a čemu nevíš číst v mapách*. Dále Divadelní spolek Vojan Dvořák – *Mladá hrdka, který zahrne Ústoumou snahu*, Divadelní spolek J. K. Tyl Josefově Důl s hrou *Putí Píperová zasahuje*, Divadelní spolek Pivovarská zahrádka Miletin s inscenací *Vzáni kytice*, Divadelní spolek J. J. Kolář při TJ Sokol Pomklá s představením *Česky hlídání*, Divadelní soubor TJ Sokol Repračovice s hrou *Dědicem, umb všichni mají pozůstati*, Divadlo Skaláček, Tisá s představením *Slavný klobouk* a Divadelní spolek Havlíček Zákupy s inscenací *Jak to bylo s Nepřehodou*.

Přehlídka se pyšní také zveřejnění jmény porotců, kteří každoročně rozhodují o postupu vítězného souboru do národního kola přehlídek ve Vysokém nad Jizerou. Mezi ty nejznámější patří například Rudolf

Fetzmann, Jaromír Kejířan, František Zborník, Jan Hlavay či Jaroslav Kocel. „Během let jsme měli možnost uvést na světlo i významné hosty, např. režisera Zdeňka Trosku, herce Annu Kačerou nebo herečku Enu Horkou. Pravidelným účastníkem je také Jan Petránek, který s naším souborem často dramaturgicky spolupracuje i mimo přehlídku,“ doplňuje Hana Stuchlíková, jednatelka divadelního spolku Josefova Dola s tím, že bez přičinění všech partnerů přehlídky a především pak manželů Verhoefových, majitelů budovy divadla, kteří poskytují veskeré základy spolku a jeho aktivitám, by se každoroční přehlídka ochotnických souborů v Josefově Dole ani nemohla konat. **K**

Podrobné informace o programu přehlídky najdete na: [www.divadlojosefovadul.cz](http://www.divadlojosefovadul.cz).  
Text: Aneta Šimová  
Foto: Ukázka z divadelní hry *Dobry konec viceho spravi od Williama Shakespeara* v provedení josefodolského divadelního souboru.  
Foto: Karel Stuchlík

04. 04. 2017 07:57

Událost měsíce: Josefodolské divadelní jaro 2017

Osobnost kraje: Hana Dohnalová

Krajem: Josefův Důl